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	Grčkaapartmani 2024
	Nea VrasnaNeа Vrаsnа je novo letovаlište nedаliko od grаdićа Vrаsnа u Grčkoj. Nаlаzi se nа oko 80 km od Solunа, opštinа Sveti Đorđe, Solunskа regijа. Mesto se nаlаzi nа obаlаmа Egejskog morа u Strumičkom zаlivu (Strimoni) između grаdićа Stаvrosа i letovаlištа Asprovаlte. Neа Vrаsnа je udаljenа oko 6 km od Stаvrosа, oko 500 m od Asprovаlte i oko 80 km od Solunа. Mesto se odlikuje peščаnom plаžom, uređenim kejom, novim kućаmа i širokim ulicаmа. Peščаnа plаžа dugаčkа je oko 1 km.
	AsprovaltaAsprovаltа je letovаlište u Grčkoj. Nаlаzi se nа oko 80 km od Solunа, opštinа Sveti Đorđe, Solunskа regijа. Asprovаltа se nаlаzi nа obаlаmа Egejskog morа u Strumičkom zаlivu (Strimoni) nedаleko od grаdićа Stаvrosа i letovаlištа Neа Vrаsnа. Udаljenа je oko 8 km od Stаvrosа, oko 500 m od Neа Vrаsne а oko 80 km od Solunа. Mesto se odlikuje lepom peščаnom plаžom, pаrkom, kejom sа drvoredom, lepim kućаmа i uređenim ulicаmа. Asprovаltа ima peščаnu plаžu dugаčku oko 1 km.
	PolihronoMesto je izgrađeno od strane doseljenika iz Eretrije, 650. godine pre nove ere, i tada je nosilo ime Neapolis. Nakon toga su grad uništili Huni, a na istom mestu su lokalni stočari u XI veku osnovali Polihrono i dali mu ime po raznobojnom cveću koje je tu cvetalo. Plaža u Polihronu je dugačka i peščana sa ulaskom u more gde se dubina postepeno povećava, što je naročito pogodno za decu. Prirodne lepote, srdačnost i gostoljubivost domaćina, uređenost i dobra snabdevenost, daju garanciju da ćete ovde provesti izuzetno prijatan odmor koji je teško zaboraviti. Polihrono ima ambulantu, poštu, apoteku, mnoštvo supermarketa i prodavnica, hotela, vila i pekara, picerija, taverni, kafića, restorana i barova, ekskluzivnih radnji i zlatara, rent a car agencija… Iako poseduje veliki broj mesta za zabavu, radije ga posećuju oni koji vole da provedu odmor spontano i bez presije. More u Polihronu je jedno od najčistijih u Grčkoj, pesak na plaži je nešto krupniji, voda prijatno topla, a vetra skoro da nema.
	HANIOTIHanioti je poznato grčko letovalište smešteno na poluostrvu Kasandra. Nalazi se na oko 105 km južno od Soluna, između Pefkohorija i Polihrona. Okrenut ka pučini zaliva Toroneos, Hanioti i njegovu peščanu plažu zapljuskuju čiste vode Egejskog mora, a samo mesto je ispunjeno zelenilom koje gostima pruža prijatnu hladovinu u vrelim letnjim danima.
	PEFKOHORIPefkohori je glavni nosilac turizma na poluostrvu Kasandra, prvom prstu Halkidikija. Ovo mesto krasi prelep stari grad, uličice sa rascvetalim limunovim stablima i duga peščana plaža sa postepenim ulaskom u more. Okruženo je mirisnim borovim šumama i maslinjacima.
	OLIMPSKA REGIJA/AGIA TRIADA/EVIAOlimpska regija ili Pierija objedinjuje popularna turistička mesta kao što su Paralija, Leptokarija, Olympic Beach, Platamon… Centar regije je slikoviti gradić Katerini. Celu oblast sa zapada štiti veličanstveni Olimp sa svojim uzbudljivim vrhovima.
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	Turskaavionom
	AntalijaAntalija je smeštena na litici u južnom delu poluostrva Anadolije, a njeno ime znači sjajna zvezda Mediteranskog mora. Antaliji pripadaju okruzi Kas, Alanja, Manavgat i Kemer. Grad Antalija, glavni grad istoimene pokrajine ima 603.190 hiljada stanovnika, ali se taj broj leti popne na 2 miliona, kada je vrhunac turističke sezone. Ovo je vrlo slikovit grad, okružen planinama, šumama, mediteranskim morem i mnogim drevnim ruševinama. Sa aerodrome u Antaliji može se stići u bilo koji deo takozvane Turske rivijere, koja je ovakav naziv dobila zbog prirodnih i istorijskih lepota koje poseduje. Antalija, grad u kome su pomešane istorija i kultura, zaslužuje naziv “glavni grad turskog turizma” kako ga mnogi nazivaju.
	AlanjaAlanja je savršena kombinacija zelenila i dugih peščanih plaža koje su zapravo i obeležje ovog turističkog centra. Sa jedne strane grada turisti se mogu upoznati sa istorijskim znamenitostima poput osmougaone Crvene kule (Kizil Kula), običajima i gostoljubivošcu stanovništva, cuvenim turskim šopingom, gastronomskim specijalitetima i najboljim nočnim provodom u regiji. Na drugoj, mirnijoj, strani grada nalaze se hotelski kompleksi duž zlatnih peščanih plaža od kojih mnoge sa ponosom nose obeležje Plave zastavice. Najpoznatije su Kleopatrina i Kejkubat.
	BodrumJedna od najposećenijih destinacija za letovanje u Turskoj, svakako je Bodrum. Ono što Bodrum čini tako posebnim jesu bogata istorija i fascinantne znamenitosti, najpoznatije turske plaže, odlična ponuda hotela i finih restorana, toplo i prijateljski nastrojeno stanovništvo, kao i veoma bogat noćni život. U antičko doba, Bodrum je pod imenom Halikarnas privlačio mnogobrojne turiste jer se u njemu nalazilo jedno od sedam čuda starog sveta, mauzolej, grob kralja Mauzola iz Karije u Maloj Aziji, slično velikoj piramidi u Egiptu. Mauzolej je podignut 353. godine pre nove ere, a urušio ga je zemljores i njegov mermer je korišćen da se sazida tvrđava Svetog Petra, koja je dominantna znamenitost Bodruma. Danas, kroz Bodrum prođe preko milion i po gostiju, a grad je počeo naglo da se razvija nakon što je izgrađen aerodrom koji je izazvao gradnju stotina hotela.
	KemerKemer je letovalište okruženo gradskim zidinama, smešteno je na jednoj od najlepših lokacija turske rivijere. Nekada malo ribarsko naselje po imenu Idyros, danas je popularna destinacija koja nudi veliki izbor sadržaja i zabave. Zbog odlične lokacije, možete istražiti pokrajinu Likiju ili letovalište Antalija koje je udaljeno svega 43 km. Krasi ga moderna marina i duga peščana plaža Moonlight Beach, a u gradu ćete pronaći brojne restorane, kafiće, suvenirnice i zlatare.
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